
阪 南 市 議 会 第 １ 回 定 例 会 
 

令和８年３月３日（火）午前１０時開議 
 

議　　事　　日　　程 
 
日程第　１　　　　　　　　　　　会議録署名議員の指名 
日程第　２　　　　　　　　　　　会期の決定 
日程第　３　　　　　　　　　　　一般質問 
日程第　４　承認第　　１　号　　専決処分事項の承認を求めることについて 

〔専決第１号〕令和７年度阪南市一般会計補正予算（第８号） 
日程第　５　承認第　　２　号　　専決処分事項の承認を求めることについて 

〔専決第２号〕令和７年度阪南市一般会計補正予算（第９号） 
日程第　６　議案第　　１　号　　阪南市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 
日程第　７　議案第　　２　号　　阪南市公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて 
日程第　８　議案第　　３　号　　阪南市固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求める

ことについて 

日程第　９　議案第　　４　号　　財産の取得について 
日程第１０　議案第　　５　号　　権利の放棄について 
日程第１１　議案第　　６　号　　市道路線認定及び廃止について 
日程第１２　議案第　　７　号　　阪南市特産品開発及び生産力強化支援事業者選定委員会条例制

定について 
日程第１３　議案第　　８　号　　児童福祉法等の一部を改正する法律の施行に伴うこども家庭庁

関係内閣府令の整備等に関する内閣府令等の施行に伴う関係条

例の整理に関する条例制定について 
日程第１４　議案第　　９　号　　阪南市心とこころをつなぐ手話言語条例制定について 
日程第１５　議案第　１０　号　　阪南市健康づくり推進協議会条例制定について 
日程第１６　議案第　１１　号　　阪南市行政手続条例の一部を改正する条例制定について 
日程第１７　議案第　１２　号　　（仮称）阪南市子どもの権利に関する条例検討委員会条例を廃

止する条例制定について 
日程第１８　議案第　１３　号　　特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例

の一部を改正する条例制定について 
日程第１９　議案第　１４　号　　阪南市手数料徴収条例の一部を改正する条例制定について 
 

 
 
 
 
 
 
日程第２０　議案第　１５　号　　阪南市ふるさとまちづくり応援寄附条例の一部を改正する条例

制定について 
日程第２１　議案第　１６　号　　阪南市国民健康保険条例の一部を改正する条例制定について 
日程第２２　議案第　１７　号　　わんぱく王国条例の一部を改正する条例制定について 
日程第２３　議案第　１８　号　　わんぱく王国駐車場条例の一部を改正する条例制定について 
日程第２４　議案第　１９　号　　阪南市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例制定

について 
日程第２５　議案第　２０　号　　令和７年度阪南市一般会計補正予算（第１０号） 
日程第２６　議案第　２１　号　　令和７年度阪南市国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 
日程第２７　議案第　２２　号　　令和７年度阪南市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号） 
日程第２８　議案第　２３　号　　令和７年度阪南市下水道事業会計補正予算（第３号） 
日程第２９　議案第　２４　号　　令和７年度阪南市病院事業会計補正予算（第１号） 
日程第３０　議案第　２５　号　　令和８年度阪南市一般会計予算 
日程第３１　議案第　２６　号　　令和８年度阪南市国民健康保険特別会計予算 
日程第３２　議案第　２７　号　　令和８年度阪南市財産区特別会計予算 
日程第３３　議案第　２８　号　　令和８年度阪南市介護保険特別会計予算 
日程第３４　議案第　２９　号　　令和８年度阪南市後期高齢者医療特別会計予算 
日程第３５　議案第　３０　号　　令和８年度阪南市下水道事業会計予算 
日程第３６　議案第　３１　号　　令和８年度阪南市病院事業会計予算 

 


